OPIZXMOX

‘Eotow V éva oOvoro, kau X1 ... Xk, K 21 pia oikoyévero vmo-covoiwv tov V.

Tacdvora {Xj| j=1,..«x} elvon diauepiouos tov V. povo otov:

1 Eivon un-xevé kon EEva petalhd Toug,
2 V=Xlu.. Xxk.

I'ENIKO OEQPHMA AIAMEPIXMOY

‘Eocto 0 pio oyéon pe medio opiopov €va cLVoAo A,

oV €lval oo uuETPIKY Kol ueTafOTIK.

Oo. vrapyer owouepiouos tov A, X1 ... Xx, k> 1, émov:
o X,y omowdnmote dapopetikd otoryeio Tov A

otov X,y givar oto 1010 drouépiopa 0(x, y) = true
otav X,y elvon o€ d1apopeTikd dwauepiocpoto 0(X, y) = false

ME®OAOX AIAMEPIXMOY

KabOe otoryeio U tov A tomobeteitau o€ avtictoryo dwopuépicpa H(U) :
Hu) = {u}u{z]| 6, z) =true }

LHlopaznpnon To dwpépiopa H(U) elvon n kldon ioodvvauios tov U

WG TPOG TNV gyéon wooovvauios 0y mov opiletal g e&ng:

0o(X, y) =true  avkoruovoav — (X=Y) eite 0(X,Y)

ANAIT'KAIA XYNOHKH AIAMEPIXMOY

‘Eotw 0 pia oyéon, pe medio opiopod éva cvvoro A, yio tnv omoia:
Yrdpyer oouepiouog tov A, X1 ... Xx, k> 1, é6mov:
Mo X, Y omowdNmote diapopetika ctotyeio Tov A .

otov X,y eivar oto 1010 drouépiopo 0(X, y) = true
otav X,y elvor o€ d10QopeTikd dwauepiopota O(X, y) = false

Tote n oxéon O Oa elvon ovuuetpixy kor uetofatixy.



TIAPAAEIT'MA 1
‘Eoto n oyéom O pe medio opiopod éva cuvoro axkepoiov A :

ot aeA,beA, 0(a, b) =true otav:
a—b eivon moAamidoo Tov 3.

0 ovuuctpiky No deilo o6t oywetoto A1 u0Ov implies vou

) Yrobétw o adnbeder  abb
1) Oiw va alnbever boa

1 ‘Ecto 6t divetau nwedémra a—b =3K

Il  Allélw to mpoonuo . mpokvmtel ) wodémro b —a = 3(-K)

0 perafatiky No deilo 6T 16YVEL 6T0 A

(ubv and vOw) implies u6bw

[) Yrobérw om alnbever abb and bOcC
II) ©Oéw va alnbeder afc

1 ‘Eotm 611 divovion ot 160tTeg a—b=3K,
b-c=3A

II  [lpooBétw kora uéln . mpokvmtel n wodétnra a — € = 3(K+A)

Awouepiouos tov A oe un-keva Eéva oouepicuato

‘Eoto (Umod 3) to vmoélouto ¢ diaipeong tov U pe to 3.
X0={u|jueA, (umod3)=0 }
Xl={u|lueA, (umod3d =11}
X2={u|lueA, (umod3)=2 }



TIAPAAEIT'MA 2
® etvar pio cuvapnon pe medio 0PV Eva TEMEPACUEVO GUVOAO A .

‘Eoto n oxéon 6 omov:
o aeA,beA, 0(a, b) =true otav @(a) = O(b) .

0 ovuuctpiky No deilo o6t oyvetoto A1 u 0BV implies vou

[) Yrobétw ot adnbeder  abb
II) Ol va alnbever b6a

1 ‘Ecto 61t divetan oot ®P(a) = O(b)
n

0 perafatiky No deilo 6T 16YVEL 6T0 Al

(ubv and vOw) implies u6bw

[) Yrobérw on adnbever abb and bOcC

II) ©Oéw va alnbeder aoc

1 ‘Ect® 611 divovton ot 160t Teg ®(a) = O(b)
D(b) = @(c)

I

Awuepiouos tov A

['a kédbe K oto medio tiuav g @ :
Xg={ulueA, ®ou)=K }

EPQTHMA 1 EmiPefordote 611 T00 TOpOTAVED GUVOAL

{ Xk | K oto medio tyucrv g @ } amotelodv dapepiopd tov A .



['a éva ypaenua G = (V, E) ovoupalovue mposPfooyotyro ue koxio yoto G,
™V Tapokdto oxéon R, pe medio opiopov to chHvoro V :

' aeV,beV, R«(a, b) =true  otav:

oto G vrapyet (Evag TOLAGYLIGTOV) KDKAOG
OV TEPLEYEL TIG KOPLPEG X Kot Y .

1 Yrmapyovv ypopnuazo omov n mpoohaociudtyto. e kokAo OeV ivou petofotixy.

2 To koBe ypopnua G, n mposPfooiuotyro ue koxio yiato G eivor oopuetpixy.

Na deiéw 611 1oydel ot0 V: uUR.Vv implies VR .u
YroOérw o adnbever aR. B
Apa. vTapyEL KOKAOG 0=(a, & ... B, ... T, )
Ol vo alnbeder B R, a
[Taipvo tov KOKAO o0=(a, € ... B, ... T, a)
EPQTHMA 2

Mmnopeite va Bpeite dtopepiopnods, GOULPOVOUS LE TO GLUTEPUGLLOL
tov ['evikov Oewpnuatog, yio v oyxéon Ry oT0 Topakdt® ypoenuoto;

72 73

1 2 3 1 2 3
5 6 5 6



"o omotesdnmote KopvPEG U,V Tov Z5: R (U, V) =true

Lapoznpnoy: Agv vdpyel KOKAOG Tov Z5 OV va TEPLEYEL
OLEC TIC KOPLPEG.



